



**Администрация города Дудинки
отдел общественных связей**



**Обзор по материалам СМИ
07 февраля 2024 г.**

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Акробаты Таймыра успешно выступили на краевом первенстве
- Капитан танкера получил наказание за попытку хищения дизтоплива

2. СМИ о городе Дудинке:

- В ГЦНТ открылась выставка в рамках военной тематики

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- Финальный дивиденд «Норникеля» может составить 200-300 рублей на акцию

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- В Красноярском крае вновь расширены меры поддержки военнослужащих
- Финансовая подушка красноярцев выросла
- Макароны подорожают в Красноярске

5. СМИ о России:

- Интервью с Путиным Такера Карлсона выйдет в ночь на 9 февраля
- МЭР: рост экономики РФ в 2023 году самый высокий за последнее десятилетие
- Путин заявил о важности развития малых городов
- Реальные располагаемые доходы россиян за 2023 год выросли на 5,4%
- Путин: "Важно не допускать чрезмерного роста цен на авиабилеты"
- Эксперты выявили мошенническую схему по выборам «от имени «Единой России»

6. Разное:

- Отрицание России. Мы воюем с нигилизмом, достигшим своего апогея
- "Мини оранжевая революция": у Запада свои планы на выборы в России

7. Курс валют

8. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

Акробаты Таймыра успешно выступили на краевом первенстве

Завершилось первенство Красноярского края по спортивной акробатике, где таймырские спортсмены завоевали две золотые и четыре бронзовые медали.

В соревнованиях принимали участие 160 сильнейших спортсменов из шести территорий региона. Таймыр представляли 15 воспитанников секции акробатики спортивной школы по национальным видам спорта им. А.Г. Кизима под руководством тренеров Светланы Швечиковой и Елены Богомоловой.

По итогам состязаний в дисциплине «Смешанная пара» Аделина Богомолова и Игнатий Блинов в категории 8–15 лет заняли первое место. Мужская пара Ярослава Сидимекова и Егора Казакевича стала бронзовым призером соревнований возрастной группы 11–16 лет, также на третьем месте оказалась смешанная пара Илоны Молчановой и Дениса Кобыжакова, которые представили категорию 12–18 лет.

«Таймырский телеграф»

Капитан танкера на Таймыре получил 2 года колонии и штраф за попытку хищения дизтоплива

Дудинский районный суд Красноярского края приговорил к 2 годам лишения свободы в колонии общего режима и штрафу 300 тыс. рублей капитана-сменного механика танкера-бункеровщика "Владимир Матвеев", сообщает Западно-Сибирская транспортная прокуратура.

"Он признан виновным по ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 160 УК РФ (покушение на растрату в особо крупном размере)", - говорится в сообщении.

Суд установил, что в августе 2022 года подсудимый, находясь на рабочем месте, в акватории морского порта Дудинки на Енисее на танкере "Владимир Матвеев" попытался похитить 35 тонн вверенного ему для перевозки дизельного топлива на сумму свыше 2 млн рублей.

По данным прокуратуры, во время перекачивания топлива (с целью хищения) в накопительную емкость другого судна, действия капитана пресекли сотрудники транспортной полиции.

ИНТЕРФАКС

2. СМИ о городе Дудинке

«С верой в душе и мужеством в сердце»

Выставочный проект под таким названием открылся сегодня в городском Центре народного творчества. Экспозиция выставки «С верой в душе и мужеством в сердце» включает портреты участников специальной военной операции и сюжеты боевых действий. Автором проекта является художник-график, член Союза художников России Игорь Башмаков.

Игорь Башмаков работает преимущественно в рамках военной тематики. Еще с 90-х годов он в своих картинах отражал реалии войн на Кавказе. Затем одной из важных тем в его творчестве стала военная кампания в Сирии, теперь — специальная военная операция. Художником выбраны графические материалы: уголь, пастель, что позволяет работать в сложных экстремальных условиях, и отвечает реализации его мыслей и идей.

«Я изображаю конкретных живых людей, со многими из которых знаком долгие годы, со многими дружим семьями. Если вы заметили, под портретами не написаны имена и фамилии героев, только позывные. Иначе нельзя — это ведь реальные бойцы. Они воевали и продолжают воевать», — говорит Игорь Башмаков.

Отметим, что впервые картины выставки «С верой в душе и мужеством в сердце» были представлены в Дудинке 6 сентября 2023 года в рамках краевого социально-культурного маршрута «Енисейский экспресс» на базе МАУ «Арктический центр культуры». Работа выставки в городском Центре народного творчества продлится до 29 января.

Финальный дивиденд «Норникеля» может составить 200-300 рублей на акцию

Мы ожидаем, что на фоне более низких цен реализации выручка «Норникеля» во 2-м полугодии 2023 г. снизится на 13% г/г, EBITDA – на 23% г/г. В то же время компания заявила о возвращении в 2023 г. части старых клиентов, которые в 2022 г. добровольно приостановили сотрудничество с компанией, что позволяет рассчитывать на распродажу запасов, снижение оборотного капитала и, как следствие, неплохой показатель свободного денежного потока. И хотя новые принципы дивидендной политики «Норникеля» пока остаются неопределенными, мы полагаем, что финальный дивиденд может составить 200-300 руб. на акцию (в дополнение к промежуточным 915 руб. за 9 месяцев 2023 г.).

При текущих мировых ценах на цветные металлы и слабом производственном прогнозе на 2024 г. бумаги «Норникеля» кажутся нам переоцененными. Для возвращения на уровни в 17-18 тыс. руб. за акцию необходим либо уверенный разворот в ценах на никель и палладий, либо новый виток ослабления рубля. С учетом слабой ожидаемой динамики финансовых показателей «Норникеля» в 2024 г. мы допускаем падений котировок до 13-14 тыс. руб. В то же время мы отмечаем, что коррекция в бумагах компании станет отличной возможностью для покупки с прицелом на долгосрочные перспективы цветных металлов, которые постепенно будут улучшаться после 2024 г. вместе с выходом мировой экономики из кризиса.

Финам

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

В Красноярском крае вновь расширены меры поддержки военнослужащих

На территории края установлена единовременная выплата в размере 300 тысяч рублей гражданам, призванным на военную службу в регионе и заключившим не ранее 1 января 2024 года контракт о прохождении военной службы.

Кроме того, предусмотрено увеличение размера выплаты со 100 до 300 тысяч рублей гражданам, подлежащим призыву и заключившим контракт не ранее 1 мая 2023 года.

Такие решения были озвучены в рамках заседания краевого Правительства.

НИА-Красноярск

Финансовая подушка красноярцев выросла до 217 тыс. рублей в 2024

В сравнении с 2023 прирост вкладов составил практически 19% — с таким показателем Красноярский край опустился на 41 место в рейтинге. В 2022/23 регион не «вылетал» из третьей десятки.

Объем вкладов жителей Красноярского края увеличился на 18,7% за 2023: теперь финансовая подушка красноярцев в среднем составляет 216,9 тыс. рублей на человека.

Для сравнения, годом ранее объем вкладов составлял 167 тыс., а в 2022 — 150,3 тыс. рублей. Несмотря на фактический прирост, в общем рейтинге регион опустился на несколько уровней ниже: согласно данным РИА Рейтинг, на 2024 у Красноярского края 41 место в рейтинге. В 2023 и 2022 это были 37-е и 39 место соответственно.

Отметим, что в 2024 из данных, приведенных РИА, исчезла информация о валютных вкладах. В 2023 же эксперты зафиксировали значительное падение вложений в валюту: с 8,94 в 2022 показатель упал до 3,3%.

В целом регионы-лидеры представлены в основном северными и столичными субъектами РФ. Стоит отметить, что состав первой десятки за прошедший год не поменялся, хотя перестановки мест внутри ТОП-10 были», — говорится в исследовании.

На 2024 меньше всего денег на вкладах в банках в Республике Ингушетия — 22,1 тысячи рублей на человека. Схожий результат и в Чеченской Республике — 27,6 тысяч рублей на человека.

ДК

Макаронеры подорожают в Красноярске

Красноярские супермаркеты поднимут цены на макароны. По словам представителей торговых сетей, это произойдет из-за повышения производителями закупочных цен.

В сети «Командор» рассказали ДЕЛА, что о повышении закупочных цен производители объявили в январе. «Несколько крупных производителей («Шебекино», «Макфа») объявили о повышении закупочных цен на свою продукцию в пределах 10%. Это связано с увеличением стоимости муки, которая подорожала в 4 квартале 2023 года на 5%-25%», – прокомментировали в «Командоре». Там уточнили, что цены на макароны в магазинах поднимутся тоже в пределах 10%. В «Красном Яре» пояснили ДЕЛА, что макароны подорожают не только в Красноярске – письма о повышении закупочных цен прислали федеральные производители.

«Ряд крупных производителей макарон уведомили нас о повышении закупочных цен на 10% еще в конце прошлого года. В качестве основных причин повышения обозначены рост цен на муку и на логистику. Закупочная цена не всегда сразу отражается на полке. Во-первых, макаронные изделия имеют достаточный срок годности, чтобы хранить запас. Во-вторых, на регулирование цены влияет рынок, а конкуренция ритейлеров в нашем регионе достаточно велика. Поэтому пока покупатель не видит существенных изменений цены», – рассказали там.

ДЕЛА

5. СМИ о России

Такер Карлсон назвал дату и время выхода интервью с Путиным

Интервью российского президента Владимира Путина американскому журналисту Такеру Карлсону будет опубликовано 9 февраля в 2 часа ночи по московскому времени, следует из анонса журналиста.

«Такер Карлсон интервьюирует Владимира Путина... завтра, 8 февраля, в 6.00 вечера по восточному времени (2.00 9 февраля мск — ред.)» — говорится в публикации американского журналиста в соцсети.

Карлсон во вторник опубликовал в соцсети X видеообращение на фоне кремлевских башен и храма Христа Спасителя, в котором заявил, что скоро возьмет интервью у российского президента. По словам журналиста, он намеревался взять интервью из-за того, что американцы абсолютно не в курсе того, что происходит в России и на Украине. При этом Белый дом, по заверению Карлсона, дважды пытался сорвать интервью. Позднее пресс-секретарь Белого дома Карин Жан-Пьер опровергла это заявление журналиста.

Спустя час после публикации число просмотров составляло 5,2 миллиона, за ночь превысило 50 миллионов, а на данный момент составляет 92 миллиона.

В среду факт того, что интервью Карлсона с Путиным состоялось, подтвердил пресс-секретарь российского лидера Дмитрий Песков. По информации газеты Wall Street Journal, интервью будет опубликовано в четверг, 8 февраля.

РИА Новости

МЭР: рост экономики РФ в 2023 году самый высокий за последнее десятилетие

Экономика России в 2023 году росла максимальными за последнее десятилетие темпами. Рост ВВП по итогам года составил 3,6%. Это выше большинства ожиданий, сообщает Минэкономразвития.

Объем российского ВВП составил в актуальных ценах 171 триллион 41 миллиард рублей. Индекс-дефлятор отношения цен 2023 года к ценам 2022 года вырос на 6,3%. Глава российского Минэкономразвития Максим Решетников отметил, что рост потребительской активности обеспечили импортозамещение и увеличение оплаты труда работников. Но, продолжил министр, важным фактором стал рост предпринимательских доходов – почти на четверть в реальном выражении. Значительный вклад в экономический рост страны внесли именно обрабатывающие отрасли, ориентированные на внутренний спрос.

Минэкономразвития России ожидает, что в 2024 году рост российского ВВП составит 2,3%. Российский Центробанк более осторожен в прогнозах. Банк России ожидает роста российской экономики за год на 0,5-1,5%. Консенсус-прогноз аналитиков предполагает умеренный рост российской экономики в 2024 году на 1,4%. Осторожные оценки

выстраиваются на том, что рост российского валового продукта в четвертом квартале прошлого года замедлился до 5,1% по сравнению с ростом в 5,5% в третьем квартале.

В 2022 году было зафиксировано снижение ВВП России на 1,2%.

Вести

Путин заявил о важности развития малых городов

Строительный комплекс в стране работает эффективно, важно продолжать работу по благоустройству в малых городах. Об этом в среду заявил президент РФ Владимир Путин.

По его словам, в 2023 году в России было введено рекордное количество жилья. "Рекордный объем жилищного строительства — такого еще никогда в нашей истории не было — 110 с лишним миллионов квадратных метров", — сказал глава государства на совещании с членами правительства.

Вместе с этим Владимир Путин указал на важность программы развития современной городской среды и напомнил, что с 15 марта по 30 апреля состоится очередное онлайн-голосование россиян по выбору объектов для благоустройства. Голосование проводится в рамках федерального проекта "Формирование комфортной городской среды" нацпроекта "Жилье и городская среда".

Вести

Реальные располагаемые доходы россиян за 2023 год выросли на 5,4%

Рост реальных располагаемых доходов населения РФ в IV квартале 2023 года составил 8,0% в годовом сравнении, говорится в докладе Росстата за 2023 год.

В III квартале 2023 года доходы выросли на 3,3%, во II квартале - на 5,2%, в I квартале - 4,4%. В целом за 2023 год Росстат оценил рост реальных располагаемых доходов населения на уровне 5,4%.

Как сообщалось, по данным Росстата, в 2022 году реальные располагаемые доходы населения снизились на 1% после роста на 3,2% в 2021 году.

Минэкономразвития РФ прогнозирует (оценка от сентября) рост реальных располагаемых доходов населения РФ в 2024-2026 гг. на 2,6-2,7% в год.

INTERFAX.RU

Путин успокоил россиян, которые боятся летать. И поставил перед правительством новую цель

Российская авиаотрасль с 2020 года переживала непростые времена: сначала из-за пандемии коронавируса, потом — санкций, последовавших с началом СВО. Это вызвало сложности с поставками запчастей, предполетным обслуживанием и выпуском самолетов с импортными компонентами. В долгосрочной перспективе устаревание и поломки могли оставить Россию без достаточного количества самолетов. «В центре нашего внимания — развитие отечественного гражданского авиастроения. Это серьезная, высокотехнологичная отрасль. <...> Всего несколько стран в мире способны выпускать линейку современных самолетов, и Россия — в их числе», — отметил президент в начале расширенного совещания с членами правительства. Ранее, в январе, премьер-министр РФ Михаил Мишустин заявил о планах постройки в течение шести лет более 600 российских лайнеров. В их числе: 270 новейших МС-21-310, 142 самолета «Сухой-суперджет» полностью российской сборки, 115 машин Ту-214, 70 самолетов Ил-114-300, а также 12 самолетов Ил-96-300.

«Подчеркну еще раз, российские самолеты должны отвечать всем требованиям по качеству, комфорту и безопасности перелетов, быть действительно глобально конкурентными по своим техническим характеристикам, а их передача авиакомпаниям должна проходить в согласованные сроки без опозданий и задержек», — заявил Путин на совещании. Президент также рассказал, что в 2023 году авиакомпании перевезли более 105 млн пассажиров, что на 10,7% больше, чем годом ранее. Внутренними рейсами воспользовались 83 млн пассажиров, и это на 13% превышает показатели «доковидного» 2019 года.

«Важно не допускать чрезмерного роста цен на билеты при безусловном обеспечении качества обслуживания пассажиров и безопасности полетов», — поставил задачу глава

государства, подчеркнув, что для России с ее огромной территорией развитие авиaperевозок важно вдвойне.

Сохранить темп развития авиации необходимо при соблюдении безопасности полетов и полной недопустимости повышения цен на билеты, прокомментировал слова президента руководитель фракции «Справедливая Россия — За правду» Сергей Миронов. «Президент дал правительству очень четкую и правильную установку: нельзя допускать рост цен на авиабилеты, нельзя решать системные и многолетние проблемы авиаотрасли за счет граждан», — заявил Миронов. Депутат рассказал, что сейчас правительство и участники рынка обсуждают вопросы развития аэродромной инфраструктуры, где за последние 30 лет с момента распада СССР количество аэропортов сократилось в шесть раз. Это не осталось без внимания президента: по озвученным на совещании цифрам в рамках реализации его поручений — за шесть лет в России были введены в эксплуатацию 33 объекта аэродромной инфраструктуры, в том числе 19 взлетно-посадочных полос. «Сейчас в Госдуме ведется обсуждение нашей инициативы по отмене НДС на внутренние пассажирские перевозки, что в перспективе должно помочь сдерживанию роста цен», — заключил Миронов.

«В 2023 году наша компания сделала реверс-инжиниринг зарубежного программного обеспечения в новом международном терминале аэропорта „Домодедово“, разработаны полностью российские решения. Впоследствии это позволило в три раза ускорить все процессы», — рассказал директор департамента транспорта и логистики компании «Рексофт» Александр Семенов. По словам эксперта, одной из самых дорогостоящих проблем после начала санкционного давления стал отказ зарубежных компаний обслуживать терминальное оборудование в российских аэропортах, что приводило к проблемам, которые решаются после замены иностранного ПО. В 2024 году разработка и перенастройка программ для оборудования в крупнейших аэропортах страны продолжится.

«Дело не только в самолетах. Развитие безопасного авиасообщения в России при ее масштабах — это вопрос мобильности трудовых ресурсов», — выделил другую цель сохранения доступности и безопасности авиaperевозок директор центра конъюнктурных исследований ВШЭ Георгий Остапкович. Создание инфраструктуры для средней и малой авиации, уверен экономист, не только служит развитию туризма, о чем тоже говорил президент, но и позволяет высококвалифицированным специалистам внутри регионов быть более мобильными, что скажется на развитии экономики и секторов с высоким кадровым дефицитом, например, в нефтяной, обрабатывающей и строительной отраслях.

URA.RU

Эксперты выявили мошенническую схему по выборам «от имени «Единой России»

В интернете появился новый сценарий обмана российских пользователей, мошенники от имени партии «Единая Россия» предлагают принять участие в опросе за деньги. Схему обнаружили аналитики департамента Digital Risk Protection, сообщили РБК в F.A.C.C.T.

Жертвам пообещали за прохождение опроса 2,5 тыс. руб. Для этого предлагается скачать фейковое мобильное приложение с поддельного магазина Google Play, в котором замаскирован Android-троян.

«Суть схемы такова: после прохождения опроса о предстоящих выборах, жертвам предлагается ввести данные банковской карты для получения вознаграждения. Фишинговая страница, на которую переносит приложение, запрашивает доступ к СМС и контактам мобильного устройства пользователя. Так мошенники получают возможность без ведома жертвы получить СМС с кодом подтверждения банковского перевода», — пояснил Евгений Егоров, ведущий аналитик департамента Digital Risk Protection.

Только за два дня — 29 и 30 января — жертвами мошенников стали 33 жертвы, с их счетов в сумме похитили 292,5 тыс. руб. В среднем злоумышленники переводили со счета каждой жертвы по 8,8 тыс., минимальной стала сумма в 1,5 тыс., максимальной — 76 тыс.

Мошенники активно рекламируют ссылки на фейковый Google Play в мессенджерах и соцсетях. К рекламным сообщениям они прикрепляют поддельный скриншот из банковского сервиса с полученным вознаграждением.

Эксперты F.A.C.C.T. напомнили, что загружать можно только те приложения, которые самостоятельно найдены в магазине мобильных приложений, либо на официальном сайте сервиса. Кроме того, следует проверять существование акций на официальных страницах организаций и верифицированных аккаунтах в соцсетях и мессенджерах, не лишним будет также проверить разрешения, которые запрашивают приложения.

РБК

6. Разное

Отрицание России. Мы воюем с нигилизмом, достигшим своего апогея

22 января нынешнего года бывший начальник штаба военной миссии НАТО в Москве, капитан первого ранга ВМС США в отставке Гарри Табах в интервью украинскому YouTube-каналу «Вышка» сказал, что Украина не должна стесняться уничтожать мирное население России. По его мнению, половину населения России, ту, что наибольшим образом сопротивляется западным ценностям, вполне можно уничтожить, а оставшуюся «перевоспитать», сделав мирной и послушной.

На прошлой неделе почти аналогичным образом высказалась правнучка Чкалова Дарья Богданова живущая в бельгийском Лёвене. Есть основание полагать, что поток таких речитативов будет нарастать. Какова природа и посыл всего этого людоедства в наш адрес?

Это апогей, квинтэссенция того нигилизма, который зародился на Западе ещё в XIX веке. Он приобретал разные формы, и вот, наконец, достиг своей высшей точки. Это крайняя форма позиции: что бы мы ни делали, мы хорошие, будь то половые извращения в публичной форме, убийство руководителей государств или истребление целых народов.

Как известно, нигилизм — это философия, которая ставит под сомнение (в своей крайней форме — абсолютно отрицает) общепринятые ценности, идеалы, нормы нравственности, культуры, фундаментальные понятия и смыслы жизни. Для этой философии нет вековых табу и ничего не свято.

Пускать мальчиков в девичьи туалеты только на том основании, что они якобы внутри чувствуют себя девочками, разве не нигилизм? Разрешать мужчинам наряжаться в купальники и соревноваться с женщинами в большом спорте ровно на том же основании, что они внутренне чувствуют себя женщинами, разве не отрицание всех общепринятых вековых фундаментальных норм, понятий и смыслов? А позволять открывать в бывших храмах, где люди молились веками, увеселительные заведения и гей-клубы разве не ярчайший признак нигилизма? В нигилистической бесноватости поддерживаются всякие церковные раскольники и сектанты, разрушающие традиционные религии и оскорбляющие чувства верующих по всему миру. Эта же бесноватость была в диком восторге Хиллари Клинтон, когда она смотрела кадры зверского убийства законного лидера Ливии Муаммара Каддафи.

общество

Удар ВСУ по пекарне в Лисичанске, после которого погибли 28 человек, включая беременную женщину и пятилетнего ребенка, откровенно террористические бомбардировки, вызвавшие массовые жертвы среди гражданских лиц в центре Белгорода и на рынке в Донецке, а до этого теракты на Крымском мосту, жестокие убийства Дарьи Дугиной и Владлена Татарского не вызвали в стане нигилистов никакого осуждения.

Мало того, как заявил 5 февраля посол МИД РФ по особым поручениям по преступлениям киевского режима Родион Мирошник, по гражданским объектам на территории России еженедельно фиксируется около двух тысяч прилетов. Ранения получают от 50 до 70 человек, каждый четвертый погибает. Стреляют в подавляющем большинстве случаев западным оружием, с использованием разведданных и целеуказания западной спутниковой группировки и авиационных разведывательных комплексов. Кроме того, есть большие основания полагать, что сами удары согласовываются с главным штабом, финансирующим «анти-Россию», для которого украинцы всего лишь «горючее войны».

Поэтому нет ничего удивительного в том, что с этой нигилистической ойкумены звучат призывы бомбить ядерным оружием Москву и уничтожить половину населения России. Это логическая эволюция нигилизма, его высшая стадия, его «белая горячка».

И мы в России, и остальной мир вокруг «цветущего садика» должны осознать, что если победит эта парадигма, эта «белая горячка», то все гласные и негласные правила и нормы человеческого общежития будут трансформированы в сторону абсолютной, непререкаемой власти западного извращенного сознания и права. Он сочтёт, что ему позволено ВСЁ, вообще всё! «Если Бога нет, то всё позволено!». А для них Бога нет. Они сами возомнили себя богами, как некогда основоположники нигилизма, извратившие до крайности учение Маркса и даже догматы анархизма.

Самое циничное и ужасное заключается в том, что этот тотальный нигилизм пакуется в яркие цветные фетиши неких универсальных, наднациональных «сверхценностей», которые помогают взламывать и разрушать как государства, так и самого человека, лишая его привычного внешнего и внутреннего мира. А ведь это и есть высшая форма насилия и диктата. Современный нигилизм одновременно несет государству, обществу и личности стресс отрицания и сужение возможностей совладания с ним. Те, на кого он воздействует, искусственно погружаются как бы в антимир, расположенный в плоскости ниже нуля придуманной нигилистами системы координат. Пространство, где всё плохо, неправильно и имеет отрицательное значение.

Если, согласно теории, так называемых «культурных кругов» и концепции диффузионизма, ещё 200 лет назад с Запада распространялись в целом прогрессивные и здоровые тенденции в области научно-технического прогресса, образования, культуры и искусства, то начиная со второй половины XIX века просвещенный нигилизм стал подминать под себя всё здоровое и позитивное. Две мировые войны стали результатом постепенного замещения поступательного развития традиционного гуманизма просвещенным нигилизмом. В последнюю четверть века этот процесс принял формы тотального отрицания и разрушения общества.

Самый простой и яркий пример — Россия. Западные просвещенные нигилисты нас отрицают, то есть отказывают нам в праве не только существовать в будущем, но и вымарывают из прошлого. А разрушение России вместе с истреблением части её населения открыто провозглашено в качестве цели войны. При этом просвещенные нигилисты Запада пытаются жонглировать трактовками происходящего. В частности, обвиняют Россию в том, что это она — угроза стабильности и разрушитель некоего миропорядка, основанного на правилах, пытаясь таким образом продолжать удерживать за собой статус ничем не ограничиваемого уничтожителя всего неугодного. А остальных участников международного процесса держать в условиях неопределенности будущего.

Если сохранять эту динамику, то можно ещё очень долго затягивать процесс начала построения многополярного мира и переговоров по его обустройству на новых, справедливых и равноправных принципах. Они сделают всё возможное и невозможное, чтобы сохранить эту динамику. А это значит, что горячее противостояние на территории бывшей Украинской ССР нигилисты будут продолжать, не считаясь ни с чем. И какие-то захваты Харькова, Одессы, других территорий, переговоры, перемирия ничего не решат. Киеву в этом случае дадут более дальнобойное и разрушительное оружие, которым будет негласно управлять сам Запад, и они будут бить вглубь России. Под видом «добровольцев» увеличат контингент своих солдат и так далее.

Сейчас, по словам советника главы офиса украинского президента Михаила Подоляка, проводится аудит действий ВСУ за два года, по результатам которого будут приняты решения, как вести войну дальше. Ясно, кто проводит этот аудит. И он уже даёт свои плоды. 5 февраля главком ВМСУ Алексей Неижпапа заявил, что Крымский мост можно считать потенциальным «покойником» и он вряд ли доживёт до конца текущего года. Откуда такая бравада и даже нахальство в выражениях? До этого ведь флотоводец без кораблей таких заявлений не делал. Всё оттуда же, от просвещенных нигилистов, пешкой которых стала нынешняя Украина. Поэтому пойдут они до конца. И глава МИД Великобритании Дэвид Кэмерон 4 февраля прямо об этом сказал: «Необходимо прекратить разговоры о патовой ситуации и о том, что время не на стороне Украины. Наша экономика больше российской в 25 раз, и мы более чем способны продемонстрировать, что время на нашей стороне, а не на стороне Путина».

Нам в этой ситуации нужно не только быть успешными на поле боя и изо всех сил держаться экономически (а это будет сделать ой как не просто, 13-й пакет санкций одобряют на днях, и направлен он будет в первую очередь против тех, кто помогает нам обходить западные рестрикции), но и активно работать с миром. Не стесняться называть вещи своими именами и объединяться против сеятелей нигилизма. В том числе и в самих странах Запада. Там не все его абсолютные апологеты. Удалось же после нашей победы в ВОВ привести к власти в Европе левые силы.

Кроме этого, мы должны вместе с Китаем, БРИКС, ШОС, с кем угодно всячески ускорять и стимулировать такие изменения в мире, к которым нигилисты просто не будут успевать адаптироваться. Ответом на это будет приход к власти в западных обществах политиков-популистов, предлагающих простые решения сложных вопросов. Это будет разрушать уже самих нигилистов как в плане внешнего единства, так и их государственные образования изнутри.

Мы должны создать им образ негативной идентичности. Причем действовать в этом направлении, не защищаясь и оправдываясь, а атакуя и атакуя. Не отвечая на вопросы, а задавая их. Созывать свои глобальные конференции, на которых сообща генерировать позитивные цели и открывать окна возможностей будущего мирового порядка без нигилистской повестки. Пока что, и это надо признать, технологии стратегического диалога с миром — наше не самое сильное место.

Мы всё ещё не научились эффективно и в полной мере использовать цели других государств себе на благо, поэтому открыто боремся с нигилистами почти в одиночку. Запад использует в своём арсенате подкупающую простоту страхов, а мы не можем ослепить другие народы яркими и позитивными картинками будущего, как сумели это сделать во второй половине сороковых — первой половине пятидесятых годов. Мы должны предложить всем, кого не пускают в «цветущий садик» и кому потенциально грозит участь Югославии или Ливии, инфраструктуру альтернативного выбора. Пока же с нашей стороны всё ограничивается общими словами, а со стороны нигилистов звучит конкретика, пугающая своей циничной жестокостью. Поэтому пора просыпаться и запускать на полную мощность не только ВПК, но и креатив на международном уровне.

ИА Регнум

"Мини оранжевая революция": у Запада свои планы на выборы в России

"Президентские выборы <...> могут преподнести нам не один сюрприз", — рассуждает в вашингтонском издании The Hill американский специалист по России украинского происхождения Александр Мотыль. Главный сюрприз, полагает он, будет в том, что россияне "проявят гражданское мужество" и выйдут на массовые протесты. "Подожгут ли эти протесты мини оранжевую революцию? Возможно, и нет, но <...> русские <...> способны еще похорошему удивить нас".

Понятно, почему эта тема так дорога американцам. На украинском фронте все очень плохо. Республиканцы опять блокируют деньги для Зеленского, европейские союзники демонстрируют вялость. Единственная призрачная надежда хоть как-то помочь Киеву и спасти байденовский режим — это качнуть режим в Москве.

Мотыль с ностальгией вспоминает "болотные" протесты, на которых так суетился, помнится, американский посол Майкл Макфол. Сейчас этот сбитый летчик пишет мемуары, сочиняет для русских санкции и ужасно страдает от того, что ему не удалось "интегрировать Россию в международную систему".

Однако провал "болотной" движухи не помешал Вашингтону и дальше засылать своих послов в другие страны с целью раскошегарить очередной Майдан. После 2012 года они качали режим в Венесуэле — ничего не вышло. Пытались сместить и убить Башара Асада — тоже облом. Шатали Белоруссию — Лукашенко с помощью Москвы блестяще отбил все атаки. Совсем недавно попытались устроить "оранжевую революцию" в Белграде — Вучич тоже защитился уверенно, и не без нашей помощи.

Но остановятся ли они на этом? Вряд ли. Другой опции выиграть необъявленную войну против России у Вашингтона просто нет.

Другие специалисты по России сетуют, что Белый дом не сумел как следует использовать тему мятежа Пригожина, и требуют, чтобы американские власти поработали с соответствующими "уязвимостями" России в период президентских выборов.

Акkurat к выборам Институт исследований внешней политики (Филадельфия, США) выпустил доклад, в котором досконально разбирает и подсчитывает все протестные акции в России за последние два года. Там учтено буквально все: от споров людей со своими управляющими компаниями по поводу счетов за коммуналку до одиночных протестов на самые разные темы, от выступлений экоактивистов до демонстраций против недобросовестных застройщиков. Учитываются даже таинственные "молчаливые протесты" — возможно, это реинкарнация советского анекдота про диссидента, который вышел на Красную площадь с чистым листом бумаги (чего писать — и так все понятно).

Филадельфийский институт предлагает властям США активнее спонсировать оппозиционные медиа и политические структуры, которые работают с этой протестной активностью: "Это важно для выстраивания отношений с будущей Россией, в которой эти политические силы будут играть большую роль". Ах, как интересно. Это, оказывается, не благородные оппозиционеры, а засланные казачки на содержании у Госдепа. Как неожиданно.

Конечно, такого откровенного хамства, как во времена Макфола, американцы себе сегодня не позволяют. До них дошло, что граждан России чрезвычайно раздражают иностранные попытки влезть в наши дела. Однако отсутствие громких заголовков в СМИ не означает, что люди перестали работать.

Устами вечного сидельца Алексея Навального уже озвучена идея протестных акций на президентских выборах. К полудню в период голосования оппозиционно настроенные граждане призываются прийти на участки для голосования и сформировать там очереди для того, чтобы проголосовать против Путина.

Сценарий акции подробно расписали все ведущие информагентства Запада, все влиятельные американские СМИ. Нет никакого сомнения, что западные журналисты в России уже стоят на низком старте, готовясь освещать, как "хорошие русские" борются за нашу и вашу свободу. Информподдержка акции будет на высшем уровне, картинку обеспечат.

Одновременно в кулуарах НАТО обсуждается идея для стран — членов альянса выступить с совместным заявлением о непризнании итогов выборов в России. Слушайте, но ведь все это — наглое давление на российских избирателей, хамское, беспардонное вмешательство в наши внутренние дела. И эти же люди списывают все свои провалы на злокозненное "вмешательство" России. Просто шизофрения какая-то.

Мечтая о "мини оранжевой революции", Мотыль вспоминает огромные митинги конца 1980-х: мол, никто не ждал такого от русских, а они взяли и вышли на площади. Хорошо бы и сейчас так же.

Но у нас тут для вашингтонских мечтателей плохие новости. Мы слишком хорошо помним, чем мы заплатили за эти митинги: развалом страны и сдачей ее богатств, нищетой и разрухой, "чикагскими мальчиками", шоковой терапией, национальным унижением, серьезным ограничением суверенитета. Больше этот фокус вам не удастся, дураков нет.

РИА Новости

7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 08.02.2024 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	91,15	▲ 0,47
EUR	98,09	▲ 0,65

8. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, чт, 8 февраля		Завтра, пт, 9 февраля				Сб, 10 февраля				Вс, 11 февраля				Пн, 12 февраля					
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	
Облачность, %																			
Осадки, мм																			
Туман, %																			
Температура, °C	-27	-30	-33	-32	-27	-25	-27	-27	-25	-27	-32	-33	-31	-33	-35	-37	-35	-34	
Ощущается как, °C	-36	-40	-43	-42	-37	-36	-37	-37	-36	-39	-43	-45	-41	-43	-47	-48	-46	-42	
Давление, мм рт. ст.	759	758	756	754	752	750	748	746	744	743	743	743	744	745	746	747	748	750	
Ветер: скорость, м/с	3	3	3	3	4	5	4	4	5	5	4	4	3	3	4	3	3	2	
порывы, м/с		6	6	6	7	9	8	8	8	9	7			6	7	6			
направление	С-В	С-В	С-В	С-В	В	В	С-В	В	В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	